

Jegyzőkönyv

Készült: Hosszúvíz Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 2017. november 15. napján megtartott közmeghallgatásáról.

Ülés helye: Hosszúvíz Községi Önkormányzat tanácskozó terme
(8716 Hosszúvíz, Fő u. 45.)

Jelen vannak:

1./ Máté-Botos Ivett	polgármester
2./ Hagyánek János László	alpolgármester
3./ Simonné Cselei Ilona Aranka	képviselő

Hajdu Szabina	jegyző
dr. Deákvári Andrea	aljegyző
Kiss Csaba Ede	tervező

15 fő érdeklődő állampolgár

Máté-Botos Ivett polgármester:

Köszönti a képviselőtestület tagjait, az első napirend társelőadóját, valamint a megjelent érdeklődő állampolgárokat. Megállapítja, hogy a képviselőtestület határozatképes, mivel a 3 fős testület 3 tagja jelen van. Javasolja a képviselőtestületnek a meghívó szerinti napirendi javaslat elfogását: 1./ Hosszúvíz településképi arculati kézikönyv és településképi rendelet partnerségi egyeztetése (előzetes tájékoztatás), 2./ Tájékoztató az önkormányzat 2017. évben elvégzett munkájáról, és a 2018. évi tervekről, 3./ Lakossági vélemények, kérdések.

A 3 fős képviselőtestület tagjai közül a szavazásban 3 fő vesz részt, és egyhangú – 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Hosszúvíz Községi Önkormányzat Képviselőtestületének
79/2017. (XI.15.) képviselőtestületi határozata

Hosszúvíz Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a képviselőtestületi ülésen az alábbi napirendet fogadja el:

- 1./ Hosszúvíz településképi arculati kézikönyv és településképi rendelet partnerségi egyeztetése (előzetes tájékoztatás)
Előadó: Máté-Botos Ivett polgármester
Kiss Csaba Ede tervező
Előterjesztés: szóbeli előterjesztés
- 2./ Tájékoztató az önkormányzat 2017. évben elvégzett munkájáról, és a 2018. évi tervekről
Előadó: Máté-Botos Ivett polgármester
Előterjesztés: szóbeli előterjesztés
- 3./ Lakossági vélemények, kérdések

Felelős: Máté-Botos Ivett polgármester
Határidő: azonnal

1./ Hosszúvíz településképi arculati kézikönyv és településképi rendelet partnerségi egyeztetése (előzetes tájékoztatás)

Előadó: Máté-Botos Ivett polgármester

Kiss Csaba Ede tervező

Előterjesztés: szóbeli előterjesztés

Máté-Botos Ivett polgármester:

Tájékoztatja a megjelenteket, hogy a közmeghallgatás ad fórumot a településképi arculati kézikönyv elkészítésével és a településképi rendelet megalkotásával kapcsolatos, a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló önkormányzati rendeletben szabályozott, előzetes tájékoztatásra. Tájékoztat továbbá arról, hogy minden partnerhez eljuttatott az önkormányzat egy kérdőívet, amelyben megfogalmazhatták a javaslataikat. A tervező tájékoztatását követően lesz lehetőség további javaslatokkal élni, illetve a kitöltött adatlapokat átadja a tervezőnek.

Elmondja még, hogy az állam erre a feladatra támogatást biztosít. Kiemeli annak fontosságát, hogy a lakosság és a megjelentek észrevételeiket, javaslataikat megtegyék, hiszen ez a dokumentum több évre meghatározza, hogy milyen épületet, garázst, kerítést stb. lehet építeni Hosszúvízen.

Bemutatja Kiss Csaba Ede tervező urat.

Átadja a szót a tervezőnek.

Kiss Csaba Ede tervező:

Köszönti az egybegyűlteket. Röviden tájékoztatni kíván a településképi arculati kézikönyv és a településképi rendelet céljáról.

A településképi rendelet az építési tevékenységgel érintett építmények településképhez való illeszkedését, a településképi szempontból meghatározó területeket, helyi építészeti örökség egyedi és területi védelmére, illetve a reklámok, cégek és egyéb műszaki berendezések elhelyezésére vonatkozó településképi követelményt tartalmazó kötelező erejű jogszabály.

A településképi rendelet szakmai megalapozása érdekében készül a településképi arculati kézikönyv, amely feltárja és ismerteti a településen belül jól elkülönülő egyes településrészek arculati jellemzőit és értékeit, gyakorlatilag egy képeskönyv formájában bemutatva, hogy hosszú távon milyen településen szeretnének élni. A kézikönyv lehetőség, hogy a kívánt formában őrizze meg a településüket. A kézikönyv egy bevezetővel indul, amely megírására a polgármester asszonyt kéri fel, majd a település bemutatása következik a jogszabály által megkívánt fejezetek szerint. Örömet fejezi ki, hogy sok kérdőív érkezett vissza, ezeket, illetve a további javaslatokat beépíti egy végleges változatba, amelyet szintén a partnerek elé terjeszt.

(Kivetíti a kézikönyv tervezetét.)

Simonné Cselei Iлона Aranka képviselő:

Véleménye szerint a látottak alapján nem esik szó Cserfekvről.

Kiss Csaba Ede tervező:

Ismét bemutatja, illetve felolvassa a Cserfekvésre vonatkozó anyagot.

Hagyánék János László alpolgármester:

Elismerését kívánja kifejezni a polgármester asszonynak a település fennmaradása, szépítése, az összefogás erősítése érdekében tett erőfeszítéséért, illetve bízik abban, hogy a jövőben is számíthatnak rá.

Máté-Botos Ivett polgármester:

Felajánlja segítségét az adatlapok összesítésében.

2./ Tájékoztató az önkormányzat 2017. évben elvégzett munkájáról, és a 2018. évi tervekről

Előadó: Máté-Botos Ivett polgármester

Előterjesztés: szóbeli előterjesztés

Máté-Botos Ivett polgármester:

Előljáróban elmondja, hogy mint minden évben, 2017-ben is kéri a lakók véleményeit, kéréseit, kérdéseit.

A tavalyi koncepció alapján először az önkormányzat kötelező feladatait ismerteti, majd pedig időrendben mutatja be az éves munkát, végül a jövő évi tervekről kíván pár szót ejteni.

Település fejlesztéssel az idei évben majdhogynem csak adminisztratív módon foglalkoztak, mivel pályázatokat készítettek elő és adtak be az önkormányzat épületére, és a temető közlekedési útjaira.

Tervezték, hogy konzorciumban Mesztegnyő, Gadány és Kelevíz összefogásával a szennyvíz kezelésre pályázatot nyújtanak be. Az első koncepció az volt, hogy a másik három település csatornát fektet, Hosszúvíz pedig az egyedi szennyvíz kezeléssel pályázik. Sajnos a pályázat erre nem adott lehetősége. A csatornázás egyrészt nagyban megemeli a vízdíjat, másrészt féltő, hogy ennyi vízfogyasztás esetén nem működött volna a rendszer. A kérdést eldől, mivel azon a településen, ahol a mutató számok alapján nem gazdaságos a csatornázás megvalósítása, ott nem is engedélyezik a csatornahálózat kiépítését.

A település üzemeltetése zökkenőmentesen zajlott, sok hozzáfűzni valója nincs. A közpark kialakítása a haranglábnál és a szobornál lassan befejeződik. A játszótér kialakítása kicsit lassan halad, mert egyelőre nincs forrás a földmunkák elvégzésére, ezért várni kell a már elkészült játékok elhelyezésével.

Az egészségügyi alapellátást, Dr. Szikra Sándor háziorvos rendelését, már régóta Mesztegnyőn veszik igénybe, hiszen ott egy nagyon jól felszerelt orvosi rendelő, védőnői szolgálat áll rendelkezésre, ezért a falugondnok a beteg szállításban segítve eljuttatja a betegeket a háziorvoshoz.

Köztisztaság tekintetében az önkormányzat megtesz mindent annak érdekében, hogy minél szebb, tisztább faluban éljenek a lakók. Persze mindig van egy-két renitens, aki a csikket eldobálja, vagy ép Cserfekvésről lusták behozni a szemetet, és így az erdőszéle nem mindig a hozzá illő képet mutatja.

Óvodai ellátásban a Mesztegnyői Óvodával van hatályban feladat ellátási megállapodás, egyelőre személyesen szállítja a gyerekeket.

Közművelődés, gyermekjóléti szolgálat, katasztrófavédelmi feladatok terén különös említeni való nincs. Megjegyzi, hogy a belvíz védelem szempontjából a Boronka-meder tisztítását elkezdte a vízügy.

A közfoglalkoztatás keretében 8 fő a START helyi sajátosságokra épülő minta programban dolgozik. Feladatuk a parkosítás, virágosítás, közterületek kialakítása, rongyszőnyegek készítése. A közvetlen költségéből a munkások munkaruhát, bakancsot, gumicsizmát, munkavédelmi kesztyűt kaptak, illetve üzemanyagot vásároltak. A közvetlen költség volt a fedezete a kerítés egy részének, illetve növényeket, kéziszerszámokat, egy MTZ traktort, fűrészlapokat, láncokat, szövőszéket, szövő kereteket, rongyszőnyeg alapanyagokat, méterárut és még számtalan közfoglalkoztatáshoz szükséges eszközt vásároltak.

Az önkormányzat rendkívül fontosnak tartja a karitatív tevékenységet, ezért szervesen együtt működik segítő szervezetekkel. Így idén is osztottak ruhát, szekrényt, naposcsibét, cipőt. Ezen kívül mindig próbálták segíteni az iskola, az óvoda, a Honismereti Egyesület és egyéb egyesületek munkáját anyagi támogatással és szállítási feladatok átvállalásával.

Januárban és februárban, az év elején, igazán nem történik szinte semmi ebben a kis falucskában. A közmunkaprogram szünetelt. Az önkormányzat a program benyújtásával,

előkészítésével foglalkozott, illetve a szokásos évi ütemterv szerint kidolgozták az éves költségvetést.

Márciusban a tavaszi munkálatok kezdetekor álltak munkába a közmunkások. A rengeteg munkából ki sem látszottak. A márciusi hónapot a férfiak az erdőn töltötték, a nők pedig betanultak a szövő szakmába. Ebben a hónapban még egy csomó tereprendezés, takarítás, feladatuk volt. Az alpolgármester úr köszöntötte a hölgyeket nőnap alkalmából.

Április a fabeherdés, elraktározás hónapja, és a külterületi utak rendbetétele volt. A vad kerítés melletti sávokat megtisztították, oszlopokat cseréltek, megerősítették a vad elleni védelmet, de igazából a vadak úgy el vannak szaporodva, hogy egy kis kerítés nekik nem akadály.

Május, június, július szinte a kaszálásokról szólt, hiszen mikor végig érnek a területeken, már újra kezdhetik előlről az egészet. Ebben a hónapban látogattak ki a településre az óvodások a madarak és fák napja alkalmából.

Novemberben a Márton-napi rendezvényt szervezték és bonyolították le.

Decemberben még vissza van, szeretnék a szociális célú tűzifa kihordását megvalósítani ebben a hónapban.


Az idei év költségvetése a tervezett szerint került teljesítésre.

A képviselő-testület valamennyi tagja nevében várja az észrevételeket, sérelmeket, kérdéseket, kéréseket, építő jellegű kritikákat, valamint mindenkinek békében, boldogságban teljes adventi várakozást és a karácsonyi ünnepeket kíván.


3./ Lakossági vélemények, kérdések

Nem volt lakossági vélemény, kérdés.

Mivel több napirend az ülésen nem kerül megtárgyalásra, így a polgármester az ülést bezárja.


Máté-Botos Ivett
polgármester




Hajdu Szabina
jegyző